
Kraj opět podpoří
obnovu venkova. Na
silnice, parky i osvětlení
vyčlení třicet milionů
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Lepší silnice a chodníky, upravené aleje a parky, nové veřejné osvětlení
či parkoviště. To vše již řadu let do obcí v regionu přináší krajský
Program obnovy venkova. Obce a jejich svazky mohou opět žádat o
dotace z něj, a to do 11. dubna. Ve schváleném rozpočtu pro rok 2025 je
již vyhrazeno 30 milionů korun.

Programové prohlášení krajské koalice pro volební období 2024 až 2028 uvádí, že krajské
vládní uskupení bude i dále pomáhat malým obcím a mikroregionům pomocí Programu obnovy
venkova v rámci dotačního fondu, který podpoří ročně z rozpočtu Libereckého kraje minimálně
třiceti miliony korun.

„Současné vedení kraje toto prohlášení splnilo a po zapojení vyšších daňových příjmů Libereckého
kraje dosažených v minulém roce do rozpočtu kraje na tento rok navýšilo částku ve výši 28,4 milionu
korun na celkových třicet milionů korun,“ prohlásil náměstek hejtmana pro resort majetku a
investic Jiří Ulvr.

Dotace jsou určeny pro venkovské obce v Libereckém kraji tak, jak je definuje Strategie rozvoje
Libereckého kraje 20212 až 2027. Podle ní je to 182 obcí, které v součtu představují 25 %
obyvatelstva a 69 % rozlohy Libereckého kraje.

„Jednotlivé obce na území Libereckého kraje mohou podat žádost o dotaci na obnovu a údržbu
venkovské zástavby a občanské vybavenosti, na komplexní úpravy návsí a náměstí, na obnovu a
zřizování veřejné zeleně – parků, alejí a sadů, dále na opravu a výstavbu místních komunikací,
chodníků, veřejného osvětlení, mostků, zálivů autobusové dopravy či parkovišť i na péči o válečné
hroby,“ doplnil Ulvr.

Výše dotace zůstává stejná jako v minulých letech – obce do tří set obyvatel mohou žádat až o



čtyři sta tisíc a obce nad tři stovky obyvatel do tří set tisíc. Účelovou investiční nebo
neinvestiční dotaci z krajského dotačního fondu lze využít na akce dokončené v období od 1.
ledna letošního do 30. září příštího roku.

O peníze se mohou ucházet též dobrovolné svazky obcí v kraji, a to ve dvou dotačních titulech. Svazky
obcí mohou předložit projekty na vzdělávání a poradenství v oblasti rozvoje venkova a obnovy
vesnice, anebo požádat o dotaci na integrované projekty venkovských mikroregionů,“ poznamenal
Ulvr.


